NOMAPXIAKH AYTOAIOIKHZH............c.ccenvane

A/NZH ArPOTIKHZ ANAMTY=HZ / TEQPTIAZ

YMNOAEITMA 1a

(ZuptrAnpwvetal e X 10 avTioToIXO TETPAYWVIBIO, KATA TTEPITITWGN)

MINAKAZ A AHAQZEQN ZYTKOMIAHZ
nlNAKAi B AHAQZEQN MAPAIMQrHz OINOIMOIEIOY D (ocupTTAnpWVOVTAlI HOVO Ol AVOYKAiEG OTAAES)

O

EMNIAEZIMEZ AITHZEIZ IN'A THN NMPIMOAOTHZH EKPIZQXHZ (kard mpoTtepaidoTnTa BACEI KPITNPIWY)

EKTAZH ANA EYPOZ NAPAIQIrHz (R ***) OINOY (oTpEPpaATA)

a/a

ONOMATENQNYMO NMATPQNYMO AOM *KPITHPIA

R=s2

2<R=s3

3<R =4

4<Rs5 5< R =9 9<R=13 | 13<R =16 R>16

**Eykpion
mPINOSOTNONG

*kk

A = 20volo ékTaong (oTp.)

B = MNpipodo6tnon (Eupw/orp.)

174

408

504

552 756 1.032 1.332 1.476

T0voho (A x B ) (Eup)

KpitApia katd wpotepaioTnraf{rou dpBpou 102 Tou Kav(EK) 479/08}:

1. ZOvoAo apTreAoupyIKAG eKpETEAEUONG (OTN OTAAN onueiwveTal | )

2. HAkia dvw Twv 55 eTtov (oTn oTAAN onueiwveta )

"Eykpion mWpipodoTnong: Av o kaBopiopog TG HEoNG aTT6d00NG TOU AUTTEAOTEHAYiOU
€yive Baoel Twv dNAWOEWY OUYKOUIBNG, OTn OTAAN onueiwveTal To ypduua K (KavovioTikr)
£VW) O€ TTEPITITWON XOPHYNONG TTAPEKKAIONG anuelwveTal To ypdupa M (MapékkAhion)

H mapaywyn (R) oivou ek@pdleTal o€ ekatéAITpa avd oTpéppa (hl/oTp.)

AvTioToIXia TrTapaywyng 0ivou - TTapaywyng oTaguAiv

ala Napaywyn (R) oivou ( hl/oTp) Napaywyn (R) oTaguAiiv (kIAG/oTp.)
T, R=2? R=2/5

2. 2<R=3 275 <R <410

3. 3<R =4 410 <R <550

7. F<R<H 550 <R =685

5. 5< R <9 685 < R <1.230

6. 9<R=13 1.230 <R <1.780

7. T3<R <16 T780 <R <2.190

8. R>T16 R>2.190

FENIKO ZYNOAO EKTAZHZ (oT1p.)

FENIKO ZYNOAO MNMPIMOAOTHZHZ (supw)

BeBaiwveral 0TI DIEVEPYNONKE BIOIKNTIKOG EAEYXOG
yia TV emMAESIHOTNTA (ApOpO 100 Tou Kav (EK) 479/08)
KOl OUVTAXONKE TTPOKTIKO BI0IKNTIKOU EAEYXOU

HUEPOUNVIA ...evvnerernnnnnees

Oewpnbnke (o@ayida)
O EAeykTAG Mewtoévog
(OvopareTwvupo, Yroypa®n)




